



Poštovane kolegice i kolege!

Centar za pružanje usluga u zajednici Mali dom Zagreb poziva Vas s velikim zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom Senzorno učenje!

U svakodnevnom radu stručnjaka često se susrećemo s izazovima poučavanja korisnika koji se nalaze na senzomotornoj razini razvoja. To mogu biti djeca i odrasle osobe kod kojih je ključno osmisliti aktivnosti primjereno njihovoj dobi i razvojnim mogućnostima.

Polazeći od pretpostavke da svako dijete može učiti, ova edukacija pruža odgovore na važna pitanja koja se postavljaju u radu s korisnicima na senzomotornoj razini razvoja. Tijekom dvodnevne edukacije, sudionici će dobiti vrijedne uvide i praktične strategije koje će im pomoći u planiranju i provedbi individualiziranih programa u svom radu.

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 14 polaznika. Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati prema redoslijedu prijave.

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.

Veselimo se vašem sudjelovanju i zajedničkom učenju.

Tatjana Petrović  
Ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Mali dom



## OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE „Senzorno učenje“

### Kome je edukacija namijenjena

Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - edukacijskim rehabilitatorima, logopedima, socijalnim radnicima, socijalnim pedagogima, psiholozima, pedagogima, radnim terapeutima, učiteljima, odgajateljima kao i svim ostalim stručnjacima koji rade u području edukacije i rehabilitacije djece i mladih sa višestrukim teškoćama.

### Okvirni sadržaj edukacije

Edukacija je koncipirana u 4 sadržajne cjeline u ukupnom trajanju od 16 sati predavanja i radionica praktičnih vještina raspodijeljenih kroz 2 dana (četvrtak i petak).

- Prvi dan ponuditi će dublje razumijevanje izazova učenja kod učenika s višestrukim teškoćama i naučiti kako provesti strukturiranu opservaciju učenikovih potencijala za učenje.
- Drugi dan obuhvatiti će kreiranje plana intervencije, primjenu konkretnih strategija u radu s učenicima u senzomotoričkoj fazi učenja i prilagoditi aktivnosti i ishode učenikovo razini funkcioniranja.

### Izvoditelji edukacije

Martina Celizić, mag.rehab.educ.

Senada Jagar, univ.spec.rehab.educ.

Ivana Rogar Gojević, mag. rehab. educ., SIAT® rehabilitator

Marina Kurtoić, mag.rehab.educ.

### Oblik potvrde o završenoj edukaciji

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrđnicu Centra za pružanje usluga u zajednici Mali dom o završenoj edukaciji.

### Bodovi

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema vrednovanju nadležnih komora struke (HKER, HKP, HKRT).

### Vrijeme i mjesto održavanja edukacije

Centar za pružanje usluga u zajednici, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb  
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat)

### Kotizacija

Cijena edukacije iznosi 200 eura.



---

U cijenu kotizacije uključeno je:

- Popratni materijali s predavanja
- Ručak i kava u pauzama predavanja.

---

### Broj polaznika

---

Broj polaznika ograničen je od najmanje 6 do najviše 12.

---

### Postupak prijave

---

Prijave se primaju isključivo putem online prijave istaknute na web stranici Edukacijskog centra Centra za pružanje usluga u zajednici Mali dom - <https://forms.gle/u84SEqZ7vK5r6dez5>

Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.

Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju je 21.ožujak 2025.

Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate.

---

### Način uplate

---

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”:  
HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22

---